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臺北市109年度國小「生活小小事，談情感」
性別與情感融入各領域課程與教學活動設計

成果報告

【一樣 . 不一樣】

臺北市士林區芝山國民小學
簡湘綺 、駱美如
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背景說明

大人與小孩都愛聽故事，故事是人類歷史上最古老的影響力工具，也是最有說服力

的溝通技巧。「說故事的力量」作者西蒙斯提醒了我們，何以具體的事實、數據與個案

均無法讓人心悅誠服；而說一個好故事卻能夠讓人得到激勵與啟發。

因此，面對識字量及文字理解力有限的低年級兒童，透過繪本來詮釋「性平議題」

，讓孩子可以從故事情節中，對人物情緒的同理中，從省思、分享及實踐的歷程中，學

會如何自我認同及尊重彼此差異。

一 前言

不論在九年一貫或十二年國教的議題中，「性別平等教育」都是備受關注

的重要議題，而隨著時代發展的多元性，我們應教導下一代破除刻板印象，展現

包容力，尊重人我差異，看見彼此優點，人類才能共存共榮。

在教學現場，繪本經常被運用在各科教學中，此次透過閱讀「大象艾瑪」及

「誰說這是男生的玩具」兩本繪本，引領學童勇於自己，在與他人討論分享過程

中，自己的想法得到肯定或修正，從而建立正向而適切的社交技巧。

性平課程設計動機與理念

性別刻板印象

文獻探討二

性別刻板印象（sex stereotype）係指社會依據個人的性別（sex）而預期其性特質及行為表

現，但對於男性或女性特質持一過度簡化而固定的觀念，甚至忽略了原本屬於其個人的特質。(彭

懷貞，1996）

在傳統以男性為主的父權社會文化下，男性表現陽剛的行為獲得讚賞，女性在表現 陰柔的行

為上獲得讚賞，要求男性要勇敢、獨立、理性、果斷、堅毅、主動，要求 女性要溫柔、整潔、文

靜、被動、同情、依賴、委婉，久而久之逐漸形成男性就是 要陽剛，女性就是要陰柔的性別角色

刻板印象。性別刻板印象是如影隨形的伴隨在 生活中的，讓我們從生涯選擇、工作關係和兩性關

係三方面來進一步了解。(柯淑敏)

優點轟炸

優點轟炸法就是要促使大家在理智上能夠很客觀地告訴人家他的優點，就是把別人的優點

列舉出來，同時也讓別人有機會去學習怎樣接受這樣的優點。這可以從行動上或其他方式讓對

方了解。通常所用的以口語方式最普通，亦即以說話的方式來舉出對方的優點，使他有「好」

的感覺。

要增強信心及欣賞自己，優點轟炸法是一種實用而有效的方法。我們可在團體活動中，大

家針對某一個人，開始輪流敘說他的優點。一段時間後再換另外一人，如此以輪替方式，每個

人都有機會被「轟炸」出自己的優點。(吳靜吉，1994)
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繪本教學

近年來，繪本愈來愈受到普羅大眾的歡迎和關注。尤其在教育領域的使用，常常成為教師或家
長的最佳教材。王文玲（2006）提出了三項繪本的價值：文學價值、藝術價值和教育價值。兒
童從閱讀繪本的經驗中，能累積詞彙、瞭解文意；培養想像力、思考力、好奇心和專注力。因
此，許多學者皆有一致性的看法：繪本在兒童認知發展、生活態度、人格成長、審美素養與創
造能力的培養等方面，具有正面的教育效果（張燕文，2007）。

價
值

原
則

根據李玉貴（2001）的說法，繪本教學需依循以下的原則：
（一）要有明確和具體的學習目標。
（二）需兼顧文本和圖像的閱讀。
（三）能正確引導學生享受閱讀的樂趣。
（四）教學活動要多元化，並能引發學生不同的思考，而非要求既存的答案。
由此可知，教師應以學生為主體，挑選適合其身心發展的繪本，並在傳達故事內涵的

過程中，重視學生主動建構概念的歷程。

三 預期達成之素養/能力

生

活

課

程

核心

素養

生活-E-C2

覺察自己的情緒與行為表現可能對他人和環境有

所影響，用合宜的方式與人友善互動，願意共同

完成工作任務，展現尊重、溝通以及合作的技巧

性

別

平

等

教

育

議

題

核心

素養

性C2覺察人際互動與情感關

係中的性別權力、提升情感表

達、平等溝通與處理情感挫折

的能力。

學習

主題

性別平等教育~

性別權力關係與互動
學習

表現

7-I-1 覺察自己可能對生活中的人、事、物產生

影響，學習調整情緒與行為

7-I-2 傾聽他人的想法，並嘗試用各種方法理解

他人所表達的意見。

實質

內涵

性E10辨識性別刻板的情感表

達與人際互動

性E11培養性別間合宜表達情

感的能力
學習

內容

D-I-1  自我與他人關係的認識。

D-I-2  情緒調整的學習。

D-I-3  聆聽與回應的表現。

／第一節／

1. 引起動機 -- 繪本「大象艾瑪」封面導讀

2. 發展活動 -- 「大象艾瑪」內容導讀、PIRLS 閱讀理解4層次提問

、優點轟炸、價值澄清QA

3. 綜合活動 -- 畫出 201艾瑪 和 我的艾瑪

四 融入策略解析

／第二節／

1. 引起動機 -- 繪本「誰說這是男生的玩具」封面導讀

2. 發展活動 -- 「誰說這是男生的玩具」內容導讀、三層次提問(事

實-推論-評論)、好朋友禮物單、價值澄清時間

3. 綜合活動 -- 我會好好說謝謝

四 融入策略解析

低年級的生活課程重點在引導學生透過身邊的事物進行體驗、省思、實
踐與創新等學習活動，進而培養學生自發、互動、共好的核心素養。

本次課程想運用兩本繪本帶領孩子探討與眾不同與性別刻板印象的議題:

(一)繪本「大象艾瑪」點出了主角受歡迎的的特質，再透過活動「優點轟炸
單」引發學生討論受歡迎的特質，將易混淆之特質特別提出來討論，釐清學
生的觀念。

(二)繪本「誰說這是男生的玩具」，則生動描述出兩個好友一起挑戰傳統：
玩具的刻板印象，引導學生思考遇到難題，該如何正確的處理，再透過活動
「好友禮物單」讓學生釐清事物本無性別之分，只有喜歡與否。

五 設計構想
六 教學活動設計
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六 教學活動設計

活
動
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七 教學省思

當繪本導讀完後，孩子在設定的問題之外，也會自發性的問了其他問題

，甚至有別於我們一般傳統的思考，當我們進行完活動之後，看到「優點轟

炸單」、「好友禮物單」的呈現，從中得知觀念已經不知不覺中影響了孩子

，從觀察到關懷，一切從「人」為起點，萬事以「人」為終點，外在的一切

不是考量的重點。

教學的過程中，突然會發現自己竟偶爾也會陷入刻板印象中，幸好透過

與學生的討論，彼此做了一次價值澄清，真是教學相長的再次體現。

報告完畢
謝謝大家!!

湘綺 & 美如 THANK YOU!!
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教學單元案例分享： 

方案名稱 一樣，不一樣 設計者 簡湘綺、駱美如 

實施年級 二年級 節數 共2節，80分 

融入領域 生活課程 

學生先備經驗 

1.了解友誼的重要。 

2.具備勇於發表的態度。 

3.具備基礎討論表達能力。 

設計理念   說故事的力量一書提到「ㄧ個好故事可以幫助你打動人心，影響人們對

事情的詮釋，唯有對某人產生某種意義後，事實才會產生影響力。故事是

人類歷史上最古老的影響力工具，也是最有說服力的溝通技巧。透過《說

故事的力量》，西蒙斯提醒了我們，何以具體的事實、數據與個案無法讓

人心悅誠服；而說一個故事卻能夠說服人們，並且得到激勵與啟發。」 

  運用了繪本帶領孩子探討與眾不同與性別刻板印象的議題。繪本「大象

艾瑪」點出了主角受歡迎的的特質，再透過活動「優點轟炸單」引發學生

討論受歡迎的特質，將易混淆之特質特別提出來討論，釐清學生的觀念。 

  透過繪本「誰說這是男生的玩具」生動描述出兩個好友一起挑戰傳統：

玩具的刻板印象，引導學生思考遇到難題，該如何正確的處理，再透過活

動「好友禮物單」讓學生釐清事物本無性別之分，只有喜歡與否。 

總綱核心素養 C2人際關係與團隊合作 

領

域

學

習

重

點 

核心素養 生活-E-C2 

覺察自己的情緒與行為表現

可能對他人和環境有所影

響，用合宜的方式與人友善

互動，願意共同完成工作任

務，展現尊重、溝通以及合

作的技巧。 

 

議

題 

核心素養 性C2覺察人際互動與情感關係中

的性別權力、提升情感表達、平

等溝通與處理情感挫折的能力。 

學習表現 7-I-1 覺察自己可能對生活

中的人、事、物產生影響，

學習調整情緒與行為 

學習主題 性別平等教育~性別權力關係與

互動 
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7-I-2 傾聽他人的想法，並

嘗試用各種方法理解他人所

表達的意見。 

學習內容 D-I-1  自我與他人關係的

認識。 

D-I-2  情緒調整的學習。 

D-I-3  聆聽與回應的表

現。 

實質內涵 性E10辨識性別刻板的情感表達

與人際互動 

性E11培養性別間合宜表達情感

的能力 

學習目標 1. 能瞭解自己並尊重他人。 

2. 能瞭解朋友之間如果有衝突，如何解決。 

3. 能瞭解表達自己的意見和感受，不受性別的限制。 

教學資源 
1. CIRN 國民中小學課程與教學資源整合平臺 

https://cirn.moe.edu.tw/WebContent/index.aspx?sid=11&mid=5721 

2. 繪本「大象艾瑪」影片 

https://www.youtube.com/watch?v=NL3HJLMssco 

 

評量策略 
口頭評量、實作評量、學習單 

(如教學內容說明) 

  

https://cirn.moe.edu.tw/WebContent/index.aspx?sid=11&mid=5721
https://www.youtube.com/watch?v=NL3HJLMssco
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學習活動設計 

學習活動 時間 備註 

第一節課 

壹、引起動機 

一、 繪本「大象艾瑪」封面導讀  

 

1. 展示繪本封面並提問 

Q1猜猜看，這隻動物是什麼? 他和我們印象中的動物一樣嗎？ 

貳、發展活動 

一、 繪本「大象艾瑪」內容導讀  

1. 播放繪本影片閱讀繪本 

https://www.youtube.com/watch?v=NL3HJLMssco 

2. 影片後提問 

PIRLS 閱讀理解四層次提問 

Q1艾瑪的外表和其他大象哪裡不同? (提取訊息) 

A1所有的大象都有相同的顏色，只有艾瑪例外，牠是一隻花

格子大象。(個別回答) 

Q2艾瑪是大家的開心果，為什麼他自己常常覺得心煩呢?  

  (提取訊息) 

A2因為她只要一想到和大家不一樣，他就覺得好煩。(個別

回答) 

Q3艾瑪為了融入大家，牠做了什麼改變? (提取訊息) 

A3牠找到一顆結滿大象顏色的果實，想方設法讓果實的顏色

覆蓋在自己的身上。(個別回答) 

Q4與旁邊的小朋友討論一下，為什麼艾瑪經歷了塗色後事件

 

 

5” 

 

 

 

 

 

 

 

 

10” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

提問 

口頭評量：教師提

問，學生能依提問問

題回答。 

 

 

 

 

 

 

 

說出

完整

答案 

能說

出部

分答

案 

無法

說出

完整

答案 

3  2  1  

https://www.youtube.com/watch?v=NL3HJLMssco
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後，心情整個不一樣?(推論訊息)(小組討論) 

Q5你覺得，外表不一樣，會對生活造成什麼影響呢?  

(詮釋整合)(小組討論) 

Q7班上是否也有這麼獨一無二的同學呢?你常常和他做什麼呢? 

(比較評估)(上台發表) 

小結:  

大象艾瑪個性樂觀開朗，當牠發現自己獨一無二的美好之後，由

衷喜歡自己，進而擁有許多好朋友。 

二、活動「優點轟炸單」 

1. 每個學生發下一張優點轟炸單。 

2. 請學生寫下近期生日同學的優點、建議和祝福。 

3. 優點可以不只寫一個。鼓勵同學優點要具體化，建議也要有

所本，不能人身攻擊或隨意批評。 

4. 待全班完成後，老師將所有的單子收集，交給壽星。 

5. 請壽星一一分享單子上的優點部分，讓同學知道受歡迎的優

點特質有哪些？ 

6. 分享後，觀察哪些特質最多人提到，代表這些特質最受歡

迎。 

7. 此活動可常態進行，每個同學都可以是主角，更可將優點轟  

炸單集結成冊，成了獨一無二的「**生日書」。 

三、 價值澄清並歸納 

1. 想想看，「他個子好矮，好多事不能做」、「她像男人婆好

兇」、「他老是和女生一起玩洋娃娃」這些特質不好嗎?為什

麼?  

2. 你覺得與眾不同不好嗎？分享一下生活周遭一些與眾不同的  

   例子，你會羨慕哪一些與眾不同呢？為什麼？ 

3. 歸納出受歡迎的特質並將性別刻板對於情感表達議題進行導

入。 

 

參、綜合活動 
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實作評量：能主動積

極完成活動並勇於表

達感受。 

 

 

 

 

 

 

 

實作評量：能主動積
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達感受。 
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一、活動「畫出 201艾瑪和我的艾瑪」 

1. 老師在黑板上畫一隻巨型艾瑪，一樣畫格子，讓班上同學依

序自由創作。 

2. 畫完大艾瑪後，接著讓同學畫自己的艾瑪，展現自己艾瑪的

特色，帶同學完成後，輪流上台分享自己的「獨一無二的艾

瑪」。 

 
 

主
動
積
極
完
成
活
動
並
勇

於
發
表
感
受 

只
能
完
成
活
動 

無
法
完
全
完
成
活
動 

3 2 1 

*******************第二節******************** 

一、 引起動機 

一、上課前請同學在黑板上繪製不同的玩具類型。 

二、繪本「誰說這是男生的玩具」封面導讀  

          

二、 展示繪本封面並提問 

Q1透過小朋友臉上的表情，你覺得這是什麼狀況？猜猜看所有物

品的相互關係。 

 

貳、發展活動 

一、 繪本「誰說這是男生的玩具」內容導讀  

1.提問 

三層次提問(事實-推論-評論) 

Q1電視台老闆有答應佩兒和賽巴斯汀信上的請求嗎?(事實)  

A1有。(個別回答) 

Q2傑洛為什麼會認為佩兒不可以玩恐龍? (推論) 

A2電視上的廣告都是這樣說的，因此傑洛被影響了。(個別回

答) 
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口頭評量：教師提

問，學生能依提問問

題回答。 

 

 

 

 

口頭評量：教師提

問，學生能依提問問

題回答。 
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答案 

3  2  1  

說出

完整

答案 

能說

出部

分答

案 

無法

說出

完整

答案 
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Q3傑洛不讓佩兒玩恐龍，佩兒聯合賽巴斯汀將恐龍漆成粉紅

色，惹得傑洛非常的生氣，你覺得有更好的處理方式嗎？(評

論)(小組討論) 

Q4如果你是傑洛，在不知情的狀況下，對佩兒做出她不喜歡的

事，在收到佩兒和賽巴斯汀的禮物後，你會怎麼做?下次可以

怎麼避免類似事情發生? (評論) (小組討論) 

2. 歸納 

生活週遭充滿了許多性別刻版印象的狀況，當朋友間遇到衝突

時，如何適當的表達情緒，釐清問題點並積極處理，解決問題

後再修復彼此間的關係，是我們這個階段可以學習的課題喔！ 

 

三、活動「好友禮物單」 

1. 老師做了四份禮物單，禮物單上分別是機器人、玩偶、跑

車、空白，每一個禮物下方寫著「這是送給_____因為

___________」。 

2. 每個同學會拿到四份小單，心裡想著這份禮物要送給誰，開

始進行著色和裝飾，空白的那張自由發揮，想一個適合的禮

物，送給朋友。 

3. 著色完畢後，輪流邀請各排小朋友上台領禮物，小朋友依序

將禮物單貼到贈送人的身上。 

4. 老師幫受禮人一一念出他拿到的禮物，以及拿到禮物的原

因。 

四、 價值澄清 

教師進行歸納，肯定大家用心準備贈送的禮物，「禮物」沒有

性別之分，重要的是，接受禮物人的愛好興趣，投其所好，贈

其所愛，推及其他領域，也可以做一個思考喔！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

實作評量：能主動積

極完成活動並勇於表

達感受。 

 

 

 

3  2  1  

主
動
積
極
完
成
活
動
並
勇

於
發
表
感
受 

只
能
完
成
活
動 

無
法
完
全
完
成
活
動 

3 2 1 
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參、綜合活動 

一、活動「我會好好說謝謝」 

1.當你收到喜歡的禮物時，如何感謝對方？ 

2.當你收到不喜歡的禮物時，如何和對方因應？ 

3.當你都沒有收到禮物時，你如何和自己對話？心情如何？ 

5” 口頭評量：教師提

問，學生能依提問問

題回答。 

出完

整答

案 

能說

出部

分答

案 

無法

說出

完整

答案 

3  2  1  

指導要點及

注意事項 

1. 繪本「大象艾瑪」導讀時，學生可能會認為，艾瑪受歡迎是因為牠有漂亮

的外表，而忽略了牠心裡的感受，教師可以引導小朋友交友不是選美大

會，而是要看特質。 

2. 活動「優點轟炸單」中，可能有些學生會讓其他小朋友寫不出優點，老師

可以事先引導，先找出學生上的亮點，讓其他人有所依循，進而再去發現

其他優點，如此當事人才不會超尷尬。 

3. 繪本「誰說這是男生的玩具」中，其中佩兒和賽巴斯汀對傑洛的恐龍塗

漆，這部分要小心引導，避免產生以暴制暴的想法。 

4. 活動「好友禮物單」中，老師可以預先準備小單，避免有小朋友沒有收

到，讓孩子 在活動當中難過了，如果來不及，也要適當的引導小朋友的

情緒。 

5. 活動解釋盡可能和生活情境結合，讓學生更能感同身受。 

活動照片 
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優點轟炸單集結 個人作品 優點轟炸單 

  
 

小朋友心中的玩具類型 送禮中 禮物單大解析 
 

 

教學心得與省思 

    當繪本導讀完後，孩子在設定的問題之外，也會自發性的問了其他問題，甚至有別於我

們一般傳統的思考，當我們進行完活動之後，看到「優點轟炸單」、「好友禮物單」的呈

現，從中得知觀念已經不知不覺中影響了孩子 ，從觀察到關懷，一切從「人」為起點，萬

事以「人」為終點，外在的一切不是考量的重點。 

    教學的過程中，突然會發現自己竟偶爾也會陷入刻板印象中，幸好透過與學生的討論，

彼此做了一次價值澄清，真是教學相長的再次體現。 

201好友禮物單整理分析 

受贈人 贈送

人 

品項 原因 備  註 

 @桓 @芯 跑車 他數學很厲害。  

@承 機器人 我有一次去他家，他給我吃漢堡和薯

條。 

 

@豪 寶貝球 他有在玩。  
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@綺 跑車 他喜歡車子 。  

@綺 @絜 角落生物 你喜歡角落生物。  

@閎 玩偶 你以前是我的朋友。  

@桓 角落生物 她對我很好。  

@恩 @絜 玩偶 我猜她會喜歡娃娃。  

@政 玩偶 她很乖。  

@軒 @恩 機器人 這個很酷。  

@絜 @閎 樹娃娃 你會教我國字。  

@政 @妤 機器人 你很安靜，這個可以讓你變得更熱

情。 

 

@韻 機器人 @政像機器人。  

@彤 機器人 你很安靜。  

@妤 機器人 他很帥氣。  

@紳 @豪 機器人 他家也有機器人。  

@軒 跑車 他跑步很快。  

@潔 跑車 他喜歡車子。   

@恩 跑車 這個很帥。  

@豪 @韻 跑車 這個跑車很帥，跟@豪的個性很符

合。 

 

@彤 跑車 你會幫助別人。  

@呈 跑車 他喜歡車子。   

@承 鯨魚娃娃 我無聊的時候，他都會陪我玩。  
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@桓 跑車 他是我最要好的朋友。  

@政 藍色跑車 他喜歡藍色。  

@笙 

 

@潔 玩偶 她很喜歡娃娃。  

@杰呈 玩偶 她很喜歡娃娃。  

@韻 玩偶 我覺得它很像你的風格。  

@傑 玩偶 她平常都會跟我玩。  

@綺 玩偶 她很像洋娃娃。  

@妤 角落生物 她很漂亮。  

@呈 

 

@閎 跑車 你會教我國語。  

@傑 跑車 他是我的朋友。  

@綺 機器人 它很像他本人。  

@豪 跑車 他喜歡。  

@秉軒 機器人 他寫字很快。  

@承 

 

@諴 機器人 他跑步很快。  

@潔 機器人 他喜歡機器人。  

@桓 機器人 他從小就跟我同班。  

@安 

 

@妘 角落生物 你的字很美。  

@妤 玩偶 你很溫柔。  

@彤 玩偶 你功課很好。  

@潔 玩偶 她可能會喜歡。  

@諺 

 

@諴 跑車 他很大方。  

@潔 跑車 他喜歡跑車。  

@笙 跑車 他常幫我。  

@恩 跑車 他很帥。  

@妤 跑車 他很酷。  
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@妘 機器人 你很乖。  

@閎 機器人 你是我的好朋友。  

@軒 坦克恐龍 他很高。  

@韻 禰豆子  他很喜歡鬼滅之刃。  

@政 機器人 他很喜歡機器人。  

@妘 

 

 

@笙 串珠盒 他常串珠。  

@恩 玩偶 這個很可愛。  

@安 白熊 他喜歡白熊。  

@豪 玩偶 他每次都帶玩偶來。  

@芯 @恩 玩偶 她很漂亮。  

@傑 @呈 機器人 他喜歡機器人。  

@妤 @笙 機器人 她喜歡機器人。  

@媃 機器人 你喜歡機器人。  

@絜 機器人 我猜你喜歡機器人。  

@諺 跑車 敞篷車很帥。  

@閎 @安 跑車 他喜歡車子。  

@妘 跑車 你很乖。  

@絜 跑車 我猜你喜歡車子。  

@綺 遙控器車 她很喜歡遙控車。  

@呈 車子  他喜歡車子 。  

@諴 @承 跑車 我跑得比他慢時，他都會等我。  

@媃 跑車 我猜他喜歡車子   

@軒 玩偶 他很帥。  

@潔 

 

@芯 玩偶 她要離開芝山了。  

@媃 玩偶 你喜歡洋娃娃。  

@諴 玩偶 她要離開了。  

@妘 森林家族 我覺得森林家族很可愛，所以我覺得  
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她應該會喜歡。 

@潔 @承 玩偶 我沒帶彩色筆的時候，她都會借我。  

@彤 角落生物 她很溫和  

@苡 @妤 跑車 你很衝動，它可以讓你更熱情。  

@傑 機器人 她是班長。  

@安 機器人 她喜歡機器人。  

@若 @妤 玩偶 她很可愛。  

@笙 玩偶 她很好笑，是個開心果。  

@妘 玩偶 你很棒。  

@安 玩偶 她是我的朋友。  

@媃 角落生物 你喜歡角落生物。  

@媃 @潔 機器人 她說她喜歡玩機器人。  

@恩 機器人 她很美。  

@文 Hello 

Kitty 

她喜歡Hello Kitty。  

@韻 @妤 女生玩偶 你很可愛，像這個玩偶。  

@政 貓咪玩偶 她很可愛。  

@智 @妤 機器人 他很可愛。  

@綺 @傑 小熊維尼 她喜歡小熊維尼。  

@容 角落生物 她很漂亮。  

@誠 杯麵+維尼 她教我很多。  

@傑 角落生物 一直教我們。  

@桓 玩偶 她教我很久的課。  

@政 蛋糕 她的生日快到了。  
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※透過禮物單的整理，性別不是小朋友考慮的重點，最多的是「對方是否喜歡」才是大考量

點，而如何選擇贈送的人，更能從中瞭解哪些特質受同學歡迎，這部分可以再進一步延伸另

一個活動設計喔。 

 

禮

物

小

單 
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